YOIIINTERE II0JMA YTJIA

III'To ce TUYe nojMa ,yonuTemwe", eB0 KPaTKOT MOjalllbeba.
Paju ce y cTBapu 0 yonmTemwy IIeHTPaJHOT yTIJa.
Y TpuronoMeTpuju heMo 4ecTo MMaTH yryioBe 4uja je Mepa Beha oz 360°, ofHOCHO TyHOT
Kpyra, UM y paZijaHuMa 2.

IIpumepl:
llpukaxumo y JlekapToBOM IIPaBOyI/I0M KOOPJUHATHOM CUCTeMY yrao 5 = 405°.

Kako je B = 405° =360° + 45°=360° + «

[IpukaxkuMo Taj yrao noJsiazehu oJ NO3UTUBHOT cMepa X - oce (YBEK je TO MOYeTHU KpaK),
o6ubemo 1eo Kpyr y nosutuBHoM cMepy (360°) u momamo jorr 45°.

OHoO LITO je BaXKHO y OBOM CJIy4ajy je [a ce APYTU KpaK OBOT yrJia IOKJIana ca IpyTuM KpakoM
yrya a = 45° Kako uM ce noksanajy 1 no4eTHH KpaiH, To ce yrao f = 405° nonama xcro
kao yrao a = 45° - umajy uctu nenTpanuu yrao.

[Ipumep2:
331
[Ipukakumo caga y JlekapToBOM NpaBOyIr/JiOM KOOPAUHATHOM CUCTEMY yrao — —

331
HpBO dHaJIM3UPaMO KOJIMKO ITYHUX KPpyroBa MMa yrao T?
. 331 . . . 9
Kako je IIYH KpyT 2T y T HNMaMO [Ba IIyHa KpyTra T]. AT U jol1r HaM IIpeocCTaje ? =

Baxxu cieneha jegHakocT
33m 3

—_— = 47 — —

6 2
[lowTo je 3HakK ,-, KpeheMo ce y cMepy Ka3a/bKe Ha caTy, IOYETHHU KpakK je oneT MO3UTUBAaH

cMep X - oce, Kajia 06uhemo jesjlaH KpyT J10J1a3UMO [10 CTPEJIUIIE T/ie MHIlle 27T, HACTaB/baMO
Jla ce KpeheMo y UCTOM CMepy U 00MJIA3UMO jOIll jeflaH KPYT, TaZd 0JIa3UMO JI0 CTPeJIHlle
rZie muiile 477, HACTaB/baMo JaJbe /1a ce KpeheMo y UCTOM CMepy U €ajia OBOM YTJIy A0JajeMO

3w 3T
?, CaMHM THUM 0J1Ia3UMO 40 Ta4dKe (CTpeJII/IL[e) rjge nuiie -4 — ? [lpyFI/I KpaK OBOT yTJia

3w
Ce NoKJialla ca APYruM KpaKoM yrJja — ?



. 3 .
OBa] yrao ce CJIMYHO Kao U NPpeTXOAHU NOHAIIA KAa0 yrao — ? — AMA)y UHCTH LEHTPAJ/IHHU yIrao.
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